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ZDARMA Ročník čtrnáctý 

Slovo starosty 

Ačkoli počasí posledních dnů není zrovna 
dvakrát přívětivé, máme zde léto. Školákům 
brzy začnou prázdniny a mnozí z vás si do-
přejí zaslouženou dovolenou. Než se všichni 
rozprchneme vstříc letním radovánkám, při-
nášíme vám Hostomický zpravodaj s čerstvý-
mi informacemi o dění v naší obci. 

V uplynulých šesti měsících jsme byli svěd-
ky několika kulturních akcí pořádaných kul-
turní komisí našeho městyse. Při těchto udá-
lostech velmi pomáhají i členové našeho 
SDH. Těm patří velký dík za prezentaci na-
šeho městyse při pořádání hasičské soutěže 
„Železný hasič“, která se konala na závěr 
měsíce dubna. V této době se konalo  
i „Pálení čarodějnic“ a nebýt incidentu v jeho 
závěru, mohla by se akce označit za velmi 
povedenou. 

Několikrát jsem byl požádán o přivolání 
Městské policie z Bíliny na kontrolu dodržo-

vání dopravních předpisů v obci. V tomto 
trendu budeme pokračovat, jelikož někteří 
řidiči se dodržováním předpisů nezabývají. 
Připravujeme nové oplocení dětského hřiště  
a zároveň výměnu některých hracích prvků. 
Tato akce by měla proběhnout co nejdříve 
podle vyjádření dodavatelské firmy. Zároveň 
máme objednanou rekonstrukci hřiště za 
školní budovou, jelikož plocha nesplňuje 
bezpečnostní podmínky. 

Dovoluji si touto cestou poděkovat všem, 
kteří neúnavně vkládají svou energii do kul-
turních akcí. Vše dělají pro vás, spoluobčany. 
Ještě jednou děkuji! Závěrem mi dovolte po-
přát vám všem krásné a slunné léto, plné ne-
všedních a nezapomenutelných dobrodruž-
ství, ale také zaslouženého klidu a odpočin-
ku. 

 

Ivan Holata – starosta 
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Ukliďme Česko 

Dle sdělení firmy EKO-KOM a.s. náš městys 
v roce 2023 vytřídil a předal k využití násled-
né množství odpadu: 1. čtvrtletí   6,717 t,  
2. čtvrtletí 8,069 t, 3. čtvrtletí 8,415 t a  
4. čtvrtletí 8,472 t. Celkově se jedná o 31,673 
tun odpadu, za který jsme obdrželi částku 
38 065,50 Kč. 

Firma Zásilkovna nás informovala s tím, že 
vyjdou vstříc četným žádostem občanů. Počet 
přihrádek tak bude dvojnásobně navýšen. Ak-
ce proběhne během letních měsíců. 

Tak jako každý rok se naše obec připojila k 
celorepublikové výzvě „Ukliďme Česko“. Le-
tos 6. 4. se sešlo 16 občanů, kterým není lhos-
tejné, jak vypadá příroda kolem nás. Účastníci 
se rozdělili do skupin a každá skupina vyrazila 
na svůj úsek. Uklízelo se hlavně podél cest, 
např. směr Ohníč, Úpoř, Světec, ale i napří-
klad cesta ke mlýnu nebo louka „Za Kade-
rou“. Někteří odstraňovali nepořádek v okolí 
kolonie. Nalezený odpad byl ukládán do pytlů 
a umístěn na předem dohodnutá místa. Pytle 
poté odváželi členové SDH do kontejneru na 
sběrném dvoře. Všem účastníkům patří velké 
poděkování za pomoc při očistě naší přírody. 

 

Tříděný odpad Zásilkovna 
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Kulturní komise 

S potěšením vám oznamujeme, že byli zvole-
ní dva noví členové kulturní komise. Jejími 
Jsou jimi Jaroslav Feller, Jan Dudys a Michal 
Sáblík. Těšíme se na jejich nové nápady  
a energii, které přinesou do našich obecních 
akcí. 

Od svého zvolení komise uspořádala dvě 
kulturní akce. První z nich bylo tradiční 
obecní pálení čarodějnic, které proběhlo na 
konci dubna. Tato akce byla velmi úspěšná  
a přilákala mnoho občanů. Program byl bo-
hatý a zahrnoval vystoupení dětí z Mateřské 
školy Hostomice a Základní školy Hostomi-
ce. Při průběhu akce nám pomáhaly složky 
FK Hostomice, SDH Hostomice a Hostík. 
Všem, kteří se podíleli na organizaci, patří 
velký dík za jejich úsilí a podporu. 

Druhá akce, oslavy založení Sboru dobrovol-
ných hasičů Hostomice, se také povedla,  
i když účast nebyla tak vysoká, jak jsme oče-
kávali. Atmosféra byla přesto přátelská  
a hasiči si zasloužili uznání za jejich neúnav-
nou práci pro naši obec. 

Plánovaný den dětí jsme museli kvůli nepříz-
nivému počasí zrušit. Nicméně jsme se roz-
hodli tuto akci přesunout a přejmenovat na 
„Rozloučení s prázdninami“. Vše jsme uděla-
li proto, aby si naše děti mohly užít spoustu 
zábavy. Datum akce bude brzy upřesněno, 
takže se můžete těšit na další skvělou událost 
plnou smíchu a radosti. 

Do konce roku plánujeme ještě několik dal-
ších akcí, na které vás všechny srdečně zve-
me. Doufáme, že se na nich setkáme v hoj-
ném počtu a společně si užijeme příjemné 
chvíle. Sledujte naše obecní noviny a vývěs-
ky, kde vás budeme včas informovat o detai-
lech všech připravovaných událostí. 

Michal Sáblík 



Červen 2024 strana 4 www.hostomice.eu 

Mateřská škola — Konec školního roku se nezadržitelně blíží 

Rekapitulace školního roku v MŠ 

Konec školního roku se nezadržitelně blíží, 
a chtě nechtě nás nutí k zamyšlení a rekapi-
tulaci všeho, co se za těch deset měsíců udá-
lo. Otázka tedy zní: Co nám tento školní rok 
dal nebo naopak vzal? 

Myslím, že nám dal spoustu krásných chvil 
strávených v přítomnosti dětí, dal nám i 
spousty legrace, připravil nám pěkné i perné 
chvilky s nově příchozími dětmi, dal nám 
spoustu času na poznání jeden druhého, spo-
lupráci, sounáležitost. Dal nám i spoustu 
krásných zážitků. Jakých? 

O spoustě zážitků jsem již psala, a tak navá-
ži na předchozí vyprávění. 

Začneme měsícem dubnem, kdy nás čekalo 
pálení čarodějnic. V rámci spolupráce se ZŠ 
jsme se domluvili a společně pro děti připra-
vili dopoledne plné zábavy, úkolů a zážitků. 
Děti ze základní školy nakreslily krásné ob-
rázky a my jsme pro děti připravily čaroděj-
nou stezku plnou úkolů. Samozřejmostí byla 
odměna v podobě sladkých i slaných dobrot. 
Dopoledne se všem velice líbilo a tímto 
bych chtěla ještě jednou poděkovat žákům 

osmé třídy, nejen za nádherné obrázky, ale 
hlavně za nádherný přístup ke školkovým dě-
tem. Velice mě překvapilo a potěšilo zároveň, 
že některé děti z osmé třídy dodnes na MŠ 
vzpomínají a neváhaly vyslovit přání si MŠ 
prohlédnout. Přání bylo vyslyšeno, a tak si 
mohli nynější osmáci zavzpomínat na dětská 
léta strávená v mateřské škole, a že to vzpomí-
nání opravdu stálo za to. 

Dalším ze zážitků, které nám tento školní rok 
dal, byl v květnu výlet třídy Koťátek do Měst-
ského divadla v Bílině. S malými dětmi jsme 
poprvé jeli autobusem, pohybovali se ve městě, 
usedali na sedačky v divadle a těšili se na před-
stavení. Loutkoherecká skupina „Loudadlo“ 
spolupracující s ČT Praha uváděla loutkovou 
revue „Veselá pouť“. A co na děti čekalo? Pře-
ce to, co na pouti. Strašidla, kouzelný kufr, 
kouzelník, šašek, hudebníci, ale také známé 
televizní postavičky „Jů a Hele“. Děti byly nad-
šené. A musím je pochválit, protože jsme měli 
nejdisciplinovanější děti z celého divadla. 

Dalším zážitkem byla květnová návštěva hasič-
ského sboru Bílina. Hasiči přijeli do MŠ, dětem 
vysvětlili velice náročnou práci hasiče, před-
vedli dětem hasičské auto a jeho vybavení. Děti 
si mohly do auta i sednout, ale nejvíce je zauja-
lo…když si mohly vyzkoušet držet hasičskou 
hadici a mohly s ní i stříkat vodu různými prou-
dy. To byl ten největší zážitek. A vlastně ještě 
jeden při odjezdu hasičů, když použili sirénu. 
Velice děkujeme Hasičskému sboru v Bílině za 
krásné dopoledne plné nejen nových informací, 
ale i zážitků. 
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Konec školního roku se nezadržitelné blíží—pokračování 

A aby těch zážitků nebylo v měsíci květnu 
málo, čekal nás další. Vystoupení s pejskem 
Lukasem. „Tess a její pes“ zněl název vy-
stoupení a děti čekala ukázka péče o pejska a 
ukázka triků. Paní Tess nejprve dětem pejska 
představila, vysvětlila, co pejsek potřebuje, 
jak se musí o pejska starat. Dávala dětem růz-
né otázky, na které děti hledaly správnou od-
pověď, a pak už začala ukázka toho, co pej-
sek všechno dovede. Pejsek Lukas vzorně 
reagoval na veškeré pokyny, které mu panič-
ka dávala. Děti si poté mohly jednotlivě jimi 
zvolený pokyn za asistence paničky vyzkou-
šet osobně. A světe div se, pejsek poslouchal 
i je. Kéž by děti poslouchaly tak jako Lukas! 

Poslední květnový den jsme v MŠ oslavili 
Den dětí. Ačkoli předpověď počasí nehlásila 
žádný zázrak a my se tudíž připravovali i na 
vnitřní variantu, nakonec se nad námi počasí 
slitovalo, vykouklo sluníčko, a dopoledne 
plné úkolů a zážitků mohlo začít. V rámci 
spolupráce se základní školou přišli školkové 
děti doprovázet a úkoly s nimi plnit žáci z 
deváté třídy. Spolupráce byla opět výborná, 
všichni se dobře bavili a sladkou odměnu v 
podobě nanuka si všichni zasloužili.  

 V červnu se třída Krtečků zúčastnila spor-
tovního klání „Mimoni“ v Bílině, na kterém v 
minulém roce získala druhé místo. Děti sou-
těžily v duchu fair play a užily si skvělé do-
poledne plné sportovních, ale i jiných zážit-
ků. Letos děti neobsadily žádné ze tří bodo-
vaných míst, ale o to přeci nejde. Hlavním 
cílem je probudit v dětech radost z pohybu a 
pobytu venku. Radovat se z výhry je hezké, 
ale je potřeba umět přijmout i prohru. 

Dalším zážitkem byla červnová návštěva Cho-
mutovského ZOO parku. Určitě nemusím 
dlouze rozepisovat jaké zážitky na děti čekaly. 
Všem je to určitě jasné. Ale poprvé jsme ab-
solvovali exkurzi s názvem Hospodářská zví-
řata. Nejen, že děti viděly a pojmenovávaly 
hospodářská zvířata, ale také si osvěžily infor-
mace, co nám dané zvíře dává, zkrátka jaký z 
něj máme užitek. Exkurze byla završena kon-
trolními otázkami, které děti bravurně zvládly. 
Kromě zvířat se dětem samozřejmě nejvíce 
líbily herní prvky, a proto že nám počasí opět 
přálo, mohly se s chutí pustit i do vytouženého 
nanuka. 
Posledním letošním zážitkem bude rozlučka s 
předškoláky a jejich pasování na školáky. Nu, 
co se dá dělat. Vše jednou končí, aby mohlo 
něco jiného začít a školáky čeká další důležitá 
etapa jejich života. Tak jim společně popřejme 
hodně úspěchů, spoustu nových přátelství, a 
hlavně spoustu nových zážitků!  
A co nám ještě tento rok dal? Učitelkám určitě 
pár nových vrásek, a nejen těch od smíchu, pár 
nových šedivých vlasů, spoustu krásných 
chvil, malinko perných chvilek, a hlavně spo-
lečně prožitou radost a nové zážitky. Dětem 
určitě nové poznatky, informace a dovednosti, 
nová kamarádství, která někdy vydrží i na celý 
život, spoustu radosti a spoustu zážitků, na 
které budou moci vzpomínat. 
Zbývá otázka, co nám tento školní rok vzal. 
Deset měsíců života, které utekly jako voda, 
trošičku nervů a krapet sil, které určitě načer-
páme na zasloužené letní dovolené, protože…
víte, co se říká? Není nic horšího než unavená 
červnová učitelka! 
Krásnou dovolenou plnou osobních zážitků za 
celý kolektiv mateřské školy přeje Bc. Petra 
Strnadová 
P. S.  A v září opět na značkách.   
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Zprávy ze základní školy 

Vážení spoluobčané, přátelé školy, 

blíží se konec června, což je chvíle, kdy se 
ohlížíme zpět na uplynulý školní rok, plný 
úsilí, výzev a úspěchů. Společně jsme pře-
konali mnoho překážek a dosáhli význam-
ných milníků. Je to období, kdy si uvědo-
mujeme nejen naše úspěchy, ale také přátel-
ství, které jsme vytvořili, a vzpomínky, kte-
ré si budeme navždy pamatovat. 

Tento rok byl pro nás všechny jedinečný  
a plný nezapomenutelných okamžiků. Kaž-
dý z žáků, pedagogických pracovníků  
a provozních zaměstnanců přispěl k tomu, 
aby naše škola byla místem, kde se nejen 
učíme, ale také rosteme jako osobnosti. 

Dovolte mi nejprve věnovat zvláštní pozor-
nost našim žákům 9. ročníku, kteří se celý 
školní rok pilně připravovali na přijímací 
řízení na středních školách. Tito žáci proká-
zali neuvěřitelnou vytrvalost a odhodlání, 
zúčastnili se dnů otevřených dveří na růz-
ných středních školách, aby si vybrali tu 
nejlepší cestu pro svou budoucnost. Jejich 
úsilí a tvrdá práce se vyplatily, protože byli 
úspěšně přijati na různé studijní obory, kte-
ré je budou dále rozvíjet a připravovat na 

jejich budoucí kariéru. Jsme na ně nesmírně 
hrdí a věříme, že jejich úspěchy jsou počátek 
cesty plné dalších úspěchů a osobního růstu.  

Ale nejen deváťáci celý školní rok pilně praco-
vali. Pěvecký sbor školy svým pěveckým ta-
lentem doprovodil několik akcí jak v Hostomi-
cích, tak v okolních obcích či městech (vítání 
občánků, oslavy MDŽ…) 

Žáci všech ročníků se účastnili různých exkur-
zí, výletů, projektů, besed a workshopů. Ve 
škole proběhl například projekt České spořitel-
ny "Abeceda peněz“ pro rozvoj finanční gra-
motnost žáků. Proběhly velikonoční dílničky, 
v rámci kterých byly žákům přiblíženy veliko-
noční zvyky a tradice (barvení vajec, pletení 
pomlázek…) a projektový Den Země s cílem 
podpořit ochranu životního prostředí. V 1. tří-
dě proběhl preventivní program Zdravé zoub-
ky. 

Během školního roku proběhlo několik ná-
vštěv divadel, muzeí, zámků. Tyto exkurze, 
návštěvy poskytují žákům cenné vzdělávací  
a kulturní zkušenosti, které zlepšují jejich uče-
ní a osobní rozvoj. Jednu sobotu vyrazila sku-
pina žáků a pedagogů naší školy na zážitkovou 
výuku. Jejich cesta začala výletem do zámku 
Veltrusy a barokního zámku Dětenice. Žáci z 
naší školy měli nedávno možnost navštívit Di-
vadlo Broadway v Praze a zhlédnout úžasný 
muzikál Ostrov pokladů.  

Žáci 2. tříd navštívili Zoopark Zelčín, kde se 
seznámili s mnoha druhy zvířat. Měli možnost 
sledovat zvířata v jejich přirozeném prostředí  
a zjistit více o ochraně přírody a životního pro-
středí. Zájemci z řad žáků strávili bezva týden 
ve škole v přírodě v RS Lubenci, kde byli 
chváleni za slušné chování a aktivitu v táboro-
vé hře. 

Další výlet byl směřován do historického cen-
tra Prahy, kde naši výletníci prošli Starým  
a Novým Městem, navštívili Pražský hrad, 
Karlův most a další památky. V závěru školní-
ho roku proběhne výlet do parku Mirakulum, 
ZOO v Ústí nad Labem, návštěva hradu Karl-
štejn, naši prvňáčci budou slavnostně pasováni 
na čtenáře.  

Toto jsou však pouze střípky všech již proběh-
lých akcí, výletů, o kterých jsou rodiče a veřej-



Červen 2024  strana 7 www.hostomice.eu 

Zprávy ze základní školy — pokračování 

ky jejich práce a úsilí, které v průběhu celého 
školního roku vynaložili. Je to příležitost oce-
nit úspěchy žáků. 

Jsme hrdí na to, že naše škola je místem, kde 
se děti cítí šťastné, bezpečné a podporované 
ve svém osobním růstu, a že jsme pozitivně 
hodnoceni kontrolními orgány, což svědčí  
o kvalitní práci učitelů i managementu školy. 
Naše škola se zaměřuje nejen na vzdělávání 
žáků, ale také na jejich celkový rozvoj a poho-
du. Věříme, že každý žák má potenciál dosáh-
nout úspěchu a jsme tu, abychom jim pomohli 
jej naplnit. Naše základní škola je otevřená  
a vítá všechny žáky a jejich rodiče. Ve škole 
panuje rodinné prostředí, kde se vzájemně re-
spektujeme a podporujeme. Snažíme se vytvá-
řet příjemné prostředí, kde se každý žák cítí 
jako součást komunity a je motivován k učení. 

Ráda bych touto cestou i poděkovala: 

- žákům za nadšení, zvídavost a ochotu učit 
se. Vaše vášeň pro znalosti a růst nás všechny 
inspiruje. 

- pedagogickým pracovníkům za neúnavné 
úsilí, kreativitu a neochvějnou podporu našich 
žáků. Vaše vedení a mentorství jsou neoceni-

nost informována na webových stránkách ško-
ly či facebooku školy.  

V rychle se měnícím světě, kde technologie 
hrají stále větší roli, je důležité, abychom na-
šim žákům poskytli nástroje a dovednosti, kte-
ré potřebují k úspěchu. Proto se stále více ve 
výuce objevuje informační technologie 
(notebooky, tablety, internet…). Ve vzdělává-
ní nám technologie poskytuje nesčetné mož-
nosti, jak učinit výuku zajímavější, interaktiv-
nější a efektivnější. 

Pozitivně hodnotíme spolupráci s Mateřskou 
školou v Hostomicích. Spolupráce mezi zá-
kladní školou a mateřskou školou je klíčová 
pro vzdělávací prostředí, podporu celkového 
rozvoje dětí, žáků a vztahů mezi školami, pe-
dagogy a rodiči. Naši žáci navštívili mateř-
skou školu v rámci různých akcí a děti z ma-
teřské školy si zase rozvíjely tělesnou aktivitu 
v tělocvičně školy. Společné projekty, akce a 
události rozvíjejí vztahy mezi dětmi.  

V současné době se škola již připravuje na 
rozjezd budoucího školního roku, a hlavně na 
přivítání budoucích prvňáčků. V blízké bu-
doucnosti nás čeká důležitý okamžik v životě 
školy a žáků – slavnostní rozdávání vysvědče-
ní. V tento den budou žákům předány výsled-
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Hasiči 

Zdravíme všechny příznivce SDH Hostomice 
a všech hasičských sportů.  

Přijměte prosím mou pozvánku o činnosti 
sboru SDH. Od začátku roku 2024 proběhla 
spousta událostí o které bychom se s Vámi 
velmi rádi podělili.  

Naše výjezdová jednotka se během první po-
loviny roku zúčastnila celkem šestnácti výjez-
dů, z toho bylo 5 požárů, 4 dopravní nehody, 
6x jsme zasahovali při technické pomoci a 
jeden z našich výjezdů se nakonec ukázal jako 
planý poplach. Jako sbor SDH jsme v letoš-
ním roce zajistili chod kulturních akcí za měs-
to Hostomice a to – MDŽ, Pálení čarodějnic a 
oslavy 90. let od založení sboru SDH Hosto-
mice, Dětský den, který byl bohužel kvůli ne-
příznivému počasí zrušen.  

Dále se nám povedl již IV. ročník memoriálu 
Jaromíra Honse (TFA Liga severu Železní 
hasič). Letošní ročník opět přilákal spoustu 
nových závodníků a oproti loňskému roku se 
nám počet vyšplhal na úctyhodných 133 zá-
vodníků v kategoriích od dorostenců, přes že-
ny až po muže v kategorii master. Tímto bych 
chtěl poděkovat všem členům a dobrovolní-
kům, kteří se zúčastnili a zajistili všem závod-
níkům nejen technicky složitou a náročnou 
trať, ale také zázemí a především nezapome-

nutelný zážitek, který tento závod přináší.  

Letošní počasí nám opravdu přálo a o to více 
si závody užili diváci, kteří přišli podpořit své 
favority a vytvořili nezapomenutelnou atmo-
sféru. Obrovské díky patří sponzorům, reali-
začním týmům, všem, kteří se na této akci 
podíleli.  

Zprávy ze základní školy — pokračování 

telné při utváření budoucnosti. Děkuji za vaši 
obětavou práci a nesmírné úsilí, které každý 
den vkládáte do svého povolání. 

- kuchařkám za kulinářské umění a péči, se 
kterou připravujete chutná a výživná jídla pro 
naše děti a ostatní strávníky. 

- uklízečkám a panu školníkovi, že udržují 
naši školu bezpečnou, čistou a vstřícnou.  

- paní ekonomce děkuji za spravování finanč-
ní stránky školy efektivně. Děkuji za její od-
borné znalosti a úsilí. 

- vedení Městyse Hostomice děkuji za neustá-
lou podporu a zájem o naše vzdělávací zaříze-
ní, našim spolupracovníkům a partnerům dě-
kuji za podporu a spolupráci. 

A v neposlední řadě děkuji rodičům, že nám 
svěřili vzdělávání, výchovu a blaho svých dě-
tí. Vaše partnerství a zapojení do naší školní 
komunity jsou neocenitelné. 

Milí žáci, ráda bych vám popřála krásné 
prázdniny plné dobrodružství, odpočinku a 
radosti. Vážení rodiče a přátelé školy, přeji 
vám příjemnou a odpočinkovou dovolenou. 
Ať vám letní počasí přinese radost a pohodu a 
ať si naplno užijete čas strávený s vašimi blíz-
kými. 

Těšíme se na vás opět po prázdninách s nový-
mi silami a elánem. Přejeme vám všem nád-
herné léto plné krásných okamžiků. 

 

Mgr. Eva Myslíková-ředitelka školy 



Červen 2024  strana 9 www.hostomice.eu 

Hasiči 

Další důležité zprávy z prostředí sboru, patří 
bezpochyby změna vedení SDH, kde z funkce 
starostky odstoupila Mgr. Marcela Husáková 
a z funkce místostarosty Jan Kapoun. Do no-
vých funkcí za starostu SDH byl zvolen Jakub 
Málek a do funkce místostarosty Jan Dudys. 
V nových funkcích již přebrali ocenění a pa-
mětní medaili OSH Teplice (Okresní sdružení 
hasičů) pro SDH Hostomice. Ocenění převzali 
za příkladnou práci, z rukou starostky OSH 
Viery Nejedlé. 

V závodech Hasičského sportu nezahálela ani 
naše mládež, která nás úspěšně reprezentovala 
pod vedením Anežky Fellerové. Na první zá-
vody jsme vyrazili do Měrunice, kde se mlad-
ší závodníci umístili na 2. místě a starší o pou-
hé 3 setiny také na 2. místě. Další závody, 
kterých jsme se účastnili, byla soutěž o pohár 
ředitele HZS Teplice, kde se soutěžilo ve šta-
fetě 4x60 a požárního útoku. Mladší ve štafetě 
doběhli na 2. místě a v útoku také na 2. místě 
a celkově se umístili na 2. místě. Starší ve šta-
fetě doběhli na 2. místě v útoku také a celkově 
si tak zasloužili 2. místo.  

Další závody byly v Modlanech, kde mladší 
skončili na 1. místě s časem 20,65 s a ze 
všech dětí jsme měli nejrychlejšího proudaře, 
který sestříkl v čase 19,68 s. Starším se dařilo 
méně a o 20 setin skončili na nepopulárním  
4. místě.  

Další závody byly ve Lhenicích, kde se běžel 
Lehnický dvojvoj disciplína 60 m přes pře-
kážky a TFA, kde bylo pětičlenné družstvo  
a dva nejrychlejší časy z obou disciplín se po-
čítaly. V celkovém umístění se mladší umístili 
na 1. místě a starší na 2. místě.  

25. 5. se u nás uskutečnily oslavy 90. let zalo-
žení sboru dobrovolných hasičů Hostomice, 
kde mladší a starší předvedli své požární úto-
ky. Předposlední závody se uskutečnily  
v Teplicích o pohár starostky osh Teplice, kte-
rý se běhá na parkovišti u McDonald's. Jedná 
se o netradiční soutěž, kde musí sedmičlenné 
družstvo plnit různé úkoly. Tím, že to pro na-
še děti byla novinka a měly zkušenosti, se 
mladší umístili na 5. místě a starší na 4. místě. 
Poslední závody v tomto roce se uskutečnily v 
Háji na nočním kohoutovi. Jedná se o soutěž, 
která se běhá ve večerních hodinách. Mladší 

se s nejrychlejším časem 17 s umístily na  
1. místě a postoupili do soutěže, kde si každý 
závodník losuje, jaký post poběží. Starším se 
bohužel na noční soutěži nezadařilo a bylo z 
toho poslední místo kvůli neplatnému pokusu.  

Jakub Málek – starosta hasičů 

Chci touto cestou poděkovat našim hasičům 
za to, že mi pomohli zachránit naši kočku, 
která uvízla na střeše domu na Školním ná-
městí. Naše kočka, která je pro mne a mého 
vnuka domácím mazlíčkem se dostala něja-
kým způsobem na střech domu a nedokázala 
se sama dostat zpět. Ještě jednou moc děkuji 
našim hasičům za jejich pomoc. Ještě bych 
chtěla poděkovat panu starostovi, paní Skáce-
lové a paní Turišinové za jejich dobrou spolu-
práci a příjemné vystupování vůči mé osobě.  

Marta Křížová 

Poděkování od paní Křížové 
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Fotbalový klub Hostomice 

Sezóna 2023/2024 je již ukončená, přičemž 
dospělí se umístili na 5. místě, dorostenci  
v krajské soutěži se velice zdokonalili, ačkoli 
byli předposlední, do starších žáků přišlo mno-
ho nováčků, a ti nakonec skončili desátí.  
U mladších žáků došlo k odchodu několika 
dětí, které fotbal přestal bavit, proto byl daný 
tým doplňován přípravkou. Starší přípravka se 
velice zdokonalila a porážela v sezóně jeden 
tým za druhým. U nejmenších dětí došlo k ně-
kolika přírůstkům, ale rovněž k několika od-
chodům, což je u dětí přirozené. 

I když sezóna skončila, tak naši veteráni ode-
hráli turnaj v Ohníči s týmy Novosedlic, Du-
chcova a Ohníče „A“ a „B“. Na memoriálu 
Ladislava a Marcela Jonášových jsme se umís-
tili na 3. místě. V sobotu 29. 6. 2024 od 15:00 
hod. se odehraje v Hostomicích „memoriál 
Václava Tučka a Jiřího Silovského“ pro do-
spělé a dorost, kdy bývalým činovníkům tímto 
prokážeme poctu za dlouholetou oddanost fot-
balu v Hostomicích. V sobotu 17. 8. 2024 od 
09:00 hod. se bude konat v Hostomicích 
„memoriál Václava Zieglera“ v kategorii mla-
dších žáků. 

Do nové sezóny 2024/2025 byly přihlášeny 
týmy: dospělí „A“, dospělí „B“, mladší dorost 
sloučený s Ledvicemi, starší žáci sloučení  
s Ledvicemi, mladší žáci sloučení s Ledvicemi 
a mladší přípravka. Starší přípravka v nadchá-
zející sezóně nebude, neboť všechny děti již 
budou věkově mladší žáci. Sloučení s Ledvice-
mi je pro hostomický fotbal velice přínosné, 
kdy děti dostanou více tréninkových pomůcek 
a dále se ulehčí našemu již tak přetěžovanému 
hřišti. 

Nadále bude v Hostomicích neregistrovaný 
ženský tým WU50, kdy některé ženy budou 
přecházet do FK Teplice, aby hrály za nově za-
ložený ženský „B“ tým. S FK Teplice budeme 
mít nadále spolupráci, a tudíž nadále budou 
hrát na hostomickém hřišti lukrativní týmy  
z celé ČR. 

Hřiště bude uzavřeno od 30.6.2024 do 4.8.2024 
a následně se opět zapojí postupně všechny 
týmy do tréninkového a herního procesu. Bě-
hem srpna a září budou probíhat náborové dny 
do všech kategorií.  

Po uzavření hřiště nebudeme zahálet, ale dojde 
k několika renovacím. Zregeneruje se trávník, 
dostaví se betonové oplocení na ochozu, bude 
se dělat chodník ze zámkové dlažby a pokud 
městys Hostomice schválí výměnu starých lux-
fer za nová plastová okna, tak se provede i tato 
výměna oken. 

Ačkoli je v této době málo sponzorů, kteří chtě-
jí přispívat na sport hotovostí, přesto se podaři-
lo nějaké finanční prostředky sehnat. Děkuji za 
finanční podporu obci Ohníč, obci Světec, měs-
tu Teplice, Ústeckému kraji, společnosti Vi-
amont, společnosti Idealstandard, společnosti 
Severočeské doly a.s., společnosti Accolade, 
společnosti Panattoni a Národní sportovní 
agentuře. 

Poděkování patří i všem ostatním partnerům 
a sponzorům FK Hostomice, bez kterých by 
se nepodařilo vylepšování našeho jediného 
sportoviště v Hostomicích. Všichni partneři  
i sponzoři jsou na stránkách FK Hostomice. 

Za FK Hostomice Martin Vlček 

 



Červen 2024 strana 11 www.hostomice.eu 

Hostík 

Milí spoluobčané z Hostomic a okolí, 

Začíná nám letní sezóna a my máme o aktivi-
ty na další dva měsíce v rámci služby dopro-
vázení pěstounů či Hostíku postaráno. V srp-
nu organizujeme pobyt pro rodiče i děti na 
chatě Spojařce v Horním Podluží. Tentokrát  
s sebou bereme i děti z dětského domova  
v Tisé. Bude to naše první a věříme, že dobrá 
zkušenost.  

Další příležitostí pro nejen hostomické děti je 
možnost účasti na příměstském táboře u koní 
v nedalekých Kostomlatech pod Milešovkou. 
Napadlo nás spojit naše možnosti, zkušenosti 
a vybavení a oslovit majitele farmy, zda dá 
nápadu zelenou a stalo se. Poslední srpnový 
týden tak vyrážím společně s dětmi do krás-
ných míst Českého středohoří. Jak oba tábory 
dopadly, se dozvíte jistě v dalším čísle. 

A co se dělo dosud? V lednu jsme v Hostíku 
organizovali setkání „nejen“ pro ženy s ná-
zvem: SHAKE PARTY, které nám přinesly 
nutriční terapeutky. I takové téma má v Hostí-
ku jistě své místo. 

Třetí únorový den jsme organizovali dětskou 
maškarádu. Pravda, kapacita je v Hostíku 
omezená, přesto by se tam 15 děcek i s něja-
kým dospělým vešlo. Nakonec nás bylo asi 
jen deset, ale o to více jsme si to užili. Děti si 
zasoutěžily, zatančily a vyhrály také drobné 
ceny. Při této příležitosti se některé děti ne-
chaly nalákat na přípravu a odehrání svého 
vůbec prvního loutkového divadla. Vloni 
jsme si loutkové divadélko zakoupili, tak snad 
takové představení nebylo poslední:) Hostíko-
vou premiéru měla profesionálně připravená 
perníková chaloupka v podání holčiček 12 a 
10 let.  

Další akcí jara byly velikonoční dílničky pro 
každého šikulu. Opět akci organizovaly děti, 
ale na kvalitě to rozhodně nebylo znát. Pro-
gram, vyrábění, občerstvení i pro dospělé ne-
mělo chybu. Díky dílničkám jsme opět přiví-
tali někoho úplně nového.  

Děkujeme všem, kteří se nebojí přijít a vy-
zkoušet si, že to s dětmi umíme:) 

A jak to vypadá s doprovázením pěstoun-
ských rodin? V současné době máme téměř 

44 rodin a vypadá to, že se naše kapacita ještě 
bude zvětšovat. Min. jednou ročně se snažíme 
pro „naše“ rodiny zorganizovat víkendové 
vzdělávání, při kterém běží současně i pro-
gram pro děti. Tentokrát jsme zvolili Hotel 
Ring ve Svinčicích. V době, kdy se dospělí 
učili první pomoc, tak jsme s dětmi trávili čas 
u koní. Dokonce nám nečekaně přišel vyprá-
vět a spousty ukázek a živých tvorů i předvést 
místní herpetolog. Sáhli jsme si na hady, aga-
my a popravdě ani nevím, na co ještě. Pán se 
nás snažil přesvědčit o tom, že jsou hadi bez-
peční, ale některé děti se zrovna přesvědčit 
nedaly.  

Za organizaci Host. pro NelhoStejnost z.s. 
jsme opět prezentovali naše konání a spolek, 
tentokrát v Praze na celonárodním setkání ko-
munitní sociální práce pod záštitou Agentury 
pro sociální začleňování. Téma sociálního vy-
loučení nám dlouhodobě není cizí a průběžně 
zvažujeme, jak bychom mohli naší obci 
v tomto ohledu pomoci.  

Pro více informací o spolkové činnosti se pro-
sím neváhejte podívat na stránky 
www.hostpronelhostejnost.cz 

     S úctou – Marie Jiroušková, předsedkyně 
spolku Host. pro NelhoStejnost z.s. 

http://www.hostpronelhostejnost.cz
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Náměstí na historických fotografiích — upraveno pomocí umělé inteligence 

Příspěvky, náměty, dotazy a informace do Hostomického zpravodaje zasílejte na úřad městyse Hostomice, telefo-
nujte na číslo 417 825 197 nebo zasílejte na e-mail:  
hostomickyzpravodaj@seznam.cz.  


